

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Музичне мистецтво»,  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,  
зі спеціальності 025 Музичне мистецтво,  
галузі знань 02 Культура і мистецтво  
спеціалізації інструментальне виконавство

Освітньо-професійна програма, розроблена фахівцями Академії мистецтв ім. С. С. Прокоф'єва Таврійського національного університету ім. В.І.Вернадського за спеціальністю 025 Музичне мистецтво, першого (бакалаврського) рівня освіти, спрямована на забезпечення суспільного запиту щодо підготовки фахівця сучасного рівня в галузі музичного мистецтва, насамперед зі сформованою системою мистецьких і життєвих цінностей, що володітиме критичним мисленням, здатністю свідомо впливати на культуру суспільства.

Освітньо-професійна програма являє собою систему документів, які сприятимуть формуванню висококваліфікованих фахівців, що оволодіють комплексом предметних і ключових компетентностей, виявлятимуть здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у професійній діяльності в галузі культури і мистецтва, зокрема, у процесі навчання. Програма охоплює 240 кредитів та передбачає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики, а також у ній вказується оптимальний час для контролю якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.

Позитивом та особливістю програми є її практико орієнтована спрямованість, що втілюється в чіткому формулюванні змісту програмних загальних та фахових компетентностей, формування яких забезпечується змістовим наповненням видів і завдань музичної діяльності, а також програмних результатів навчання.

Зміст освітньо-професійної програми охоплює широкий спектр дисциплін музичного циклу, що системно сприятиме працевлаштуванню висококваліфікованого фахівця.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників 025 Музичне мистецтво Галузі знань 02 Культура і мистецтво та може бути рекомендована для практичного впровадження в Академії мистецтв ім. С. С. Прокоф'єва, Таврійського національного університету ім. В.І.Вернадського.

Рецензент

доктор педагогічних наук,  
старший науковий співробітник,  
завідувач лабораторії естетичного  
виховання та мистецької освіти

Інституту проблем виховання

Національної академії педагогічних наук України

  
Комарівська О.А.



ВЛАСНОРУЧНИЙ ПІДПИС  
СТВЕРДЖУЮ  
Зав. відділу кар'єри  
Інституту проблем виховання НАПН України  


